

**Β' ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ****Διδασκαλία στο Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ.**

Από το ακαδημαϊκό έτος 2001/02 διδάσκω στο Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. τα εξής μαθήματα:

Εισαγωγή στη Γλωσσολογία II

Γερμανική Γλώσσα I

Γερμανική Γλώσσα II

Γερμανική Γλώσσα III

Γερμανική Γλώσσα IV

Εργασία με κείμενα στο Μάθημα της Γερμανικής Γλώσσας I

Εργασία με κείμενα στο Μάθημα της Γερμανικής Γλώσσας II

Εκμάθηση της γερμανικής μέσα από το σχέδιο εργασίας (πρότζεκτ)

Ειδικά θέματα διερμηνείας I: Προπαρασκευαστικές ασκήσεις διερμηνείας

„Διαπολιτισμικές συναντήσεις” σε λογοτεχνικά κείμενα I

„Διαπολιτισμικές συναντήσεις” σε λογοτεχνικά κείμενα II

„Διαπολιτισμικές συναντήσεις” σε επίκαιρα κείμενα

Γλώσσα και πολιτισμός I

Γλώσσα και πολιτισμός II

Ανάπτυξη γλωσσικών δεξιοτήτων με βάση κείμενα της επικαιρότητας I

Ανάπτυξη γλωσσικών δεξιοτήτων με βάση κείμενα της επικαιρότητας II

Ανάπτυξη γλωσσικών δεξιοτήτων II: Ακουστική κατανόηση και γραπτός λόγος βάσει επίκαιρων θεμάτων

E\_ΓΕΡ004 Ανάπτυξη δεξιοτήτων γραπτού λόγου II-B: Διαχείριση κειμένων και σύνταξη γραπτών εργασιών **(Από το Ε.Ε. 2021)**

E\_ΓΕΡ003 Ανάπτυξη δεξιοτήτων προφορικού λόγου I-B: Σύνομη εισήγηση και επιχειρηματολογική συζήτηση **(Από το Χ.Ε. 2021-22)**

E\_ΓΕΡ008 Ανάπτυξη δεξιοτήτων κατανόησης κειμένων της επικαιρότητας  
(Από το Χ.Ε. 2022-23)

E\_ΓΕΡ011 Παραγωγή γραπτού λόγου με βάση διαφοροποιημένο υλικό (Από το Ε.Ε. 2023)

E\_ΓΕΡ019 Ανάπτυξη λεξιλογίου μέσω κατανόησης οπτικοακουστικού υλικού  
(Από το Ε.Ε. 2024)

### Συμμετοχή στα μαθήματα και στις εξετάσεις του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Μετάφρασης και Διερμηνείας

Από το Χειμερινό εξάμηνο 2003-4 έως το Εαρινό εξάμηνο 2005 δίδαξα στο πλαίσιο του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Μετάφρασης και Διερμηνείας του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. τα εξής μαθήματα:

Κατεύθυνση Διερμηνείας: Διαδοχική διερμηνεία (Συνεδριάσεων)

Κατεύθυνση Μετάφρασης: Ανάπτυξη γλωσσικών δεξιοτήτων στη Β' ξένη γλώσσα επιλογής

### Διδασκαλία στο «Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο» (Ε.Α.Π.)

#### Ακαδημαϊκά έτη 2003-04 ► 2023-24:

Το ακαδημαϊκό έτος 2003-2004 προσελήφθηκα από το «Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο» (Ε.Α.Π.) ως μέλος του Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Σ.Ε.Π.), προκειμένου να διδάξω με τη μεθοδολογία της Ανοικτής και εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης στο πλαίσιο της Θεματικής Ενότητας «ΓΕΡ62 Γραμματική της Γερμανικής Γλώσσας και η Διδακτική της» του προγράμματος σπουδών «ΓΕΡ Διδακτική της Γερμανικής ως Ξένης/Διεθνούς Γλώσσας».

Κατά το Ε.Ε. 2023 και κατά το Χ.Ε. 2023-24 δίδαξα ως μέλος Σ.Ε.Π. στο πλαίσιο της εξαμηνιαίας Θεματικής Ενότητας «ΓΕΡ20 Ικανότητες του μαθητή».

Κατά τη διάρκεια των ακαδημαϊκών ετών 2003-04 ► 2023-24 οργανώνω και συντονίζω μεταξύ άλλων πολύωρες **Ομαδικές Συμβουλευτικές Συναντήσεις (Ο.Σ.Σ.)** με τους/τις φοιτητές/-τριές μου κατ' έτος, αξιολογώ τις γραπτές εργασίες των φοιτητών/-τριών και συμμετέχω στις τελικές και επαναληπτικές εξετάσεις του Ε.Α.Π. που διεξάγονται κάθε έτος μετά το πέρας της εξ αποστάσεως διδασκαλίας της Θεματικής Ενότητας. Στις υποχρεώσεις μου περιλαμβάνεται και η επίβλεψη της εκπόνησης Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών. Από το ακαδημαϊκό έτος 2003-4 έως σήμερα επέβλεψα, εξέτασα και βαθμολόγησα περισσότερες από **100** Μεταπτυχιακές Διπλωματικές Εργασίες ως Α' επιβλέπων/εξεταστής. Υπήρξα δε και αξιολογητής σε τουλάχιστον **90** Μεταπτυχιακές Διπλωματικές Εργασίες ως Β' αξιολογητής. Η διεξαγωγή του μαθήματος αξιολογείται εσωτερικά από τους/τις φοιτητές/-τριες.

